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Робоча програма курсової роботи «Політика детінізації в системі забезпечення 

національної безпеки» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 

спеціальності 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності)», освітньо-професійна програма «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» затверджена Вченою радою 

факультету національної безпеки, права та міжнародних відносин від 27 серпня 2024 р., 

протокол № 8. 
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1. Опис освітньої компоненти 

Найменування 

показників 
Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість  

кредитів – 3 

Галузь знань 

25 «Воєнні науки, національна безпека,  

безпека державного кордону» 

нормативна 

Загальна кількість 

годин – 90 

Спеціальність  

256 «Національна безпека (за окремими 

сферами забезпечення і видами діяльності)» 

Рік підготовки: 4-й 

Семестр: 8-й 

Освітній ступінь «бакалавр» 
Вид контролю: 

Диференційований залік 

 

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Змістові модулі і теми 

Кількість годин 
денна форма заочна форма 

у
сь

о
го

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а 
р
о
б

о
та

 

у
сь

о
го

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а 
р
о
б

о
та

 

МОДУЛЬ 1 

Тема 1. Основи наукових досліджень у безпековій 
науці  

6 - 2 4 6 - - 6 

Тема 2. Категорійно-понятійний апарат наукових 
досліджень  

6 - 2 4 6 - - 6 

Тема 3. Проблематика та актуальність наукових 
досліджень  

6 - 2 4 5 - 1 4 

Тема 4. Науково-дослідна діяльність студентів  6 - 2 4 6 - - 6 

Тема 5. Етапи проведення наукового дослідження  6 - 2 4 5 - 1 4 

Тема 6. Методи проведення наукових досліджень  6 - 2 4 6 -  6 

Тема 7. Використання цифрових інструментів у 
наукових дослідженнях  

6 - 2 4 5 - 1 4 

Тема 8. Наукова етика та академічна доброчесність  6 - 2 4 6 - - 6 

Тема 9. Збір та обробка даних у наукових 
дослідженнях  

6 - 2 4 5 - 1 4 

Тема 10. Реферування та аналітичний огляд 
наукової літератури 

8 - 4 4 6 - - 6 

Тема 11. Формулювання завдань дослідження  6 - 2 4 7 - 1 6 

Тема 12. Написання та оформлення наукових 
текстів 

6 - 2 4 7 - 1 6 

Тема 13. Візуалізація результатів дослідження  6 - 2 4 6 - - 6 

Тема 14. Презентація наукових результатів  4 - 2 2 7 - 1 6 

Тема 15. Підготовка курсової роботи та процедура 
її захисту  

6 - 2 4 7 - 1 6 

РАЗОМ ЗА МОДУЛЬ 1 90 - 32 58 90 - 8 82 
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2. Вступ 

Робоча програма щодо написання, змісту та оформлення курсової роботи 

розроблена згідно освітньо-професійної програми «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти Державного університету «Житомирська політехніка»  

Курсова робота бакалавра виступає його самостійною теоретико-прикладною 

письмовою працею дослідницько-інноваційного характеру, яка знаменує важливий 

етап його підготовки, підсумовуючи теоретичну та практичної підготовки в рамках 

нормативної та вибіркової складових освітньо-професійної програми «Національна 

безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» економічного 

спрямування. Водночас, курсова робота є формою контролю набутих здобувачем 

першого рівня вищої освіти у процесі навчання інтегрованих знань, умінь, навичок, 

необхідних для виконання професійних обов’язків із реалізації політики детінізації 

економіки та  економічної безпеки на всіх її рівнях та в межах всіх складових.  

Робоча програма дає змогу ознайомитися з загальними положеннями до 

курсових робіт за спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами 

забезпечення і видами діяльності)», порядком вибору теми та виконання роботи, її 

структурою і змістом, вимогами до написання та оформлення, підготовки до захисту 

та захистом роботи, критеріями її оцінювання та спрямовує здобувачів у напрямі 

творчої самостійної роботи над досліджуваною проблематикою і допомагають 

виконати курсову роботу на належному науково-теоретичному та фаховому рівні. 
 

Курсова робота «Політика детінізації в системі забезпечення національної 

безпеки» направлена на формування компетентностей за спеціальністю 

256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)»: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

СК10. Здатність до визначення шляхів, механізмів і способів запобігання та 

протидії тіньовій економіці як фактору безпекового розвитку національної 

економіки; синтезувати спектр заходів та підходів реалізації політики детінізації 

економіки України. 
 

Отримані знання в результаті виконання курсової роботи стануть складовими 

наступних програмних результатів навчання за спеціальністю 256 «Національна 

безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)»: 

ПРН 5. Вміти аналізувати законодавство у сфері національної безпеки й 

оборони, виявляти проблеми правового регулювання в цій сфері та сприяти їх 

усуненню, характеризувати процес імплементації міжнародних правових актів у 

безпековій сфері у національний правопорядок України в контексті європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

ПРН 21. Вміти ідентифікувати та аналізувати проблеми, пов’язані з корупцією 

та недоброчесністю, формувати та оцінювати шляхи їх вирішення як у професійній 

діяльності, так і у суспільному житті на рівні, необхідному для формування 
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нетерпимості до будь-яких проявів недоброчесності задля утвердження цінностей 

доброчесного суспільства. 

ПРН 22. Вміти аналізувати та оцінювати детермінанти тінізації економіки як 

загрози національній безпеці держави, застосовувати сучасні методи та інструменти 

детінізації економіки України, синтезувати спектр заходів та підходів реалізації 

політики детінізації під час здійснення професійної діяльності. 

ПРН 23. Здійснювати дослідницьку діяльність у сфері національної безпеки 

(зокрема, щодо детінізації економіки) на основі критичного аналізу інформації з 

диверсифікованих джерел, включаючи англомовні, використовувати інноваційне 

мислення для формування обґрунтованих висновків та практичних рекомендацій, 

презентації результатів досліджень для фахівців та нефахівців. 

ПРН 24. Сприяти захисту економічних інтересів держави в межах своєї 

компетенції шляхом ідентифікації потенційних загроз, уразливостей та 

дестабілізаційних чинників економічній безпеці держави, моніторингу підозрілих 

фінансових операцій, а також розроблення обґрунтованих пропозиції щодо їх 

нейтралізації та вдосконалення механізмів забезпечення економічної безпеки. 

ПРН 25. Мати творче, гнучке та критичне мислення, наполегливість, 

активність, комунікабельність, стресостійкість, навички самоконтролю та 

об’єктивного самооцінювання, особисту мотивацію на виконання завдань із 

забезпечення національної безпеки 

 

3. Мета та вимоги до написання курсової роботи 

Курсова робота є важливою формою самостійної роботи здобувачів, що 

дозволяє активізувати мислення, вміння самостійно знаходити інформацію, 

систематизувати і узагальнювати її у курсовій роботі. 

Курсова робота є підсумком самостійного комплексного дослідження 

здобувачем одного з об’єктів політики детінізації економіки, що дозволяє 

застосувати набутті ним знання щодо сутності, методів та інструментів такої 

політики. 

Метою курсової роботи є поглиблення і закріплення теоретичних знань з 

детінізації економіки, набуття здобувачами вмінь пов’язувати свої знання з 

практикою. Виконання курсової роботи дає змогу здобувачеві навчитися самостійно 

використовувати та узагальнювати теоретичні положення та інформаційні 

матеріали, формулювати власні погляди стосовно невирішених проблем, 

обґрунтовувати висновки і пропозиції, спрямовані на їх розв’язання. 
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Завданнями написання курсової роботи є: 

− систематизація, закріплення та розширення теоретичних та практичних знань 

з детінізації різних сфер діяльності; 

− розвиток навичок самостійної праці зі спеціальною літературою, 

законодавчими та нормативними актами; 

− одержання навичок науково-аналітичного опрацювання макроекономічних та 

соціальних проблем з позицій національних безпекових інтересів; 

− одержання вміння використовувати макроекономічні показники для 

обґрунтування  аналітичних висновків щодо сучасного стану  тінізації економіки 

України; 

− виявлення рівня теоретичної та практичної підготовки здобувачів з 

детінізації економіки; 

− набуття навиків аналітичного осмислення складних та суперечливих 

економічних та безпекових процесів; 

− одержання вміння самостійно викладати матеріал у вигляді злагодженої 

системи теоретичних положень, методичних та практичних рекомендацій; 

− одержання навичок критичної оцінки сучасного стану та пошуку проблемних 

питань обраної теми курсової роботи; 

− розвиток навичок використання практичного матеріалу та проведення 

практичних досліджень; 

− розвиток економічного та безпекового мислення, розширення кругозору. 

Курсова робота повинна носити теоретико-прикладний характер та бути 

написаною на матеріалах самостійно обраного здобувачем об’єкта.  
 

4. Послідовність виконання курсової роботи 
 

Основними етапами виконання курсової роботи є: 

1. Вибір та затвердження теми курсової роботи. 

2. Підбір та вивчення літературних джерел, збирання та обробка інформації. 

3. Складання плану роботи. 

4. Написання курсової роботи. 

5. Оформлення курсової роботи. 

6. Захист роботи. 
 

4.1. Вибір та затвердження теми курсової роботи 

Вибір теми є першим, а тому визначальним етапом дослідження. Тема повинна 

бути обрана свідомо. Основним при цьому є інтерес до теми, прагнення вирішити 

існуючі проблеми та сформульовані завдання дослідження. Тема курсової роботи 

має бути актуальною, відповідати спеціальності підготовки. 

При виборі теми слід враховувати можливість використання статистичних 

даних, наявність висвітлених проблемних питань з обраної теми в періодичних 

виданнях практичного характеру, науковій та навчальній літературі з обраної 

проблематики. 
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Послідовність визначення теми курсової роботи: 

− вибір теми із запропонованого переліку; 

− уточнення та конкретизація теми (погодження з керівником); 

− остаточне формулювання теми курсової роботи та її затвердження 

(написання заяви на ім’я завідувача кафедри економічної безпеки, публічного 

управління та адміністрування); зразок заяви наведено у Додатку А. 

Заяву на затвердження теми курсової роботи необхідно підписати у керівника 

до початку безпосереднього написання курсової роботи.  

Якщо здобувач навчається заочно, то найбільш цілеспрямованою є робота над 

темою, яка має відношення до його практичної діяльності. Це полегшить пошук та 

використання практичних матеріалів, статистичних даних та іншої фактичної 

інформації, а також забезпечить практичну значимість роботи. 

Тема курсової роботи обирається студентом самостійно з урахуванням інтересу 

здобувача до даної проблеми, керуючись запропонованою кафедрою національної 

безпеки, публічного управління та адміністрування тематикою, що наведена нижче. 
 

Теми курсових робіт: 

1. Боротьба з корупцією в Україні як запорука економічної безпеки країни 

2. Боротьба з «відмиванням» коштів та способи (методи) легалізації злочинних 

доходів 

3. Боротьба із економічними злочинами як фактор безпекового розвитку 

національної економіки 

4. Боротьба із негативними практиками (рекет, рейдерство, хабарі) як фактор 

безпекового розвитку бізнесу та економіки 

5. Відтік капіталу з країни як чинник тінізації економіки 

6. Вплив міграційних процесів на економіку та тіньовий ринок праці 

7. Державна політика боротьби з бідністю населення в контексті політики 

детінізації економіки 

8. Державна політика боротьби з злочинами в сфері приватизації 

9. Державна політика боротьби з контрабандою 

10. Державна політика боротьби з контрафактною діяльністю 

11. Державна політика боротьби з офшорними схеми в економіці України  

12. Державна політика боротьби поширення тіньових операцій з використанням 

криптовалюти 

13. Державна політика детінізації віртуальних активів  

14. Державна політика детінізації економіки України: сценарії розвитку  

15. Діяльність міжнародних організацій в області протидії тіньовій економіці 

16. Економічна амністія капіталів в контексті політики детінізації 

17. Кримінальна економіка та боротьба з нею 

18. Митне шахрайство та державна політика його протидії 

19. Міждержавна співпраця України із зарубіжними країнами в області 

боротьби з тіньовою економікою 

20. Неформальна зайнятість та політика легалізації неформальної зайнятості 

http://essuir.sumdu.edu.ua/handle/123456789/72915
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21. Особливості неформального ринку праці в Житомирській області 

22. Особливості тіньової економіки в Житомирській області 

23. Оффшорний бізнес в Україні та проблеми контролю над ним.  

24. Офшорна індустрія та політика деофшоризації  

25. Політика детінізації ринку праці 

26. Протидія відмиванню доходів від податкових злочинів 

27. Протидія відмиванню коштів та фінансуванню тероризму  

28. Кібершахрайства та протидія кібершахрайствам в умовах війни 

29. Тіньова діяльність в фінансово-кредитній сфері 

30. Тіньова економіка як глобальна проблема людства та загроза економічній 

безпеці 

31. Тіньова економічна діяльність, яка здійснюється з використанням 

фінансових пірамід 

32. Трансакційні витрати і їх вплив та тіньовий бізнес 

33. Ухилення від сплати податків та державна політика протидії її 

34. Ухилення від сплати податків та методи боротьби з ним 

35. Шахрайства у бюджетній сфері та державна політика протидії їм 

36. Шахрайства у бюджетно-податковій сфері та державна політика протидії їм 

37. Шахрайства у податковій сфері та державна політика протидії їм 

38. Шахрайства у сфері публічних закупівель та державна політика протидії їм 
 

Якщо, виходячи з наукових та практичних інтересів, здобувач вибрав тему, яка 

не входить в зазначений перелік курсових робіт, то він може приступити до роботи 

над нею після узгодження з науковим керівником. 
 

4.2. Підбір та вивчення літературних джерел, збирання та обробка інформації 

Після вибору теми курсової роботи необхідно підібрати літературні джерела.  

Знайомство з публікаціями за темою курсової роботи починається з розробки 

ідеї, тобто задуму пропонованого дослідження. Досліджуються матеріали, 

опубліковані в різних вітчизняних і зарубіжних виданнях, офіційні матеріали та 

практичну літературу.  

Відібрану літературу слід уважно опрацювати, але спочатку здобувач 

знайомиться з літературними джерелами, тобто здійснює поверховий огляд, який 

дає загальне уявлення. Щоб дізнатися, чи є у відповідному надрукованому матеріалі 

потрібна для курсової роботи інформація, необхідно, перш за все: ознайомитись з 

назвою і змістом книги, журналу, збірника тощо; переглянути усю книгу, збірник 

тощо; прочитати передмову, анотацію, вступ, висновки, післямову. 

При ознайомленні з літературними джерелами краще підбирати матеріал одразу 

за всіма пунктами плану, погодженого з керівником. 

Джерела інформації, які застосовуються у сучасних наукових дослідженнях, 

досить різноманітні. Зокрема, в дослідженнях, пов’язаних з детінізацією економіки, 

удосконаленням окремих її аспектів, основними джерелами інформації є: спеціальна 

наукова література, періодичні джерела (періодичні видання з державного 
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регулювання економіки – практична література, а також періодичні видання, що 

мають науковий характер – наукової вісники, збірники наукових праць тощо), 

опубліковані офіційні матеріали державного комітету статистики, аналітичні 

дослідження, нормативні та законодавчі документи тощо. 

Для курсової роботи «Політика детінізації в системі забезпечення національної 

безпеки» обов’язковим є використання нормативних актів, що регулюють ту сферу 

економіки та національної безпеки, яка є предметом дослідження в курсовій роботі. 

При цьому слід користуватися новими виданнями, враховуючи прийняті останнім 

часом зміни до Кодексів та Законів України, інших нормативно-правових актів. В 

контексті європейської інтеграції України, обов’язковим є проведення аналізу 

нормативного забезпечення об’єкта дослідження згідно норм права ЄС. 

Важливим є відбір цифрового матеріалу для проведення економічного аналізу в 

курсовій роботі. Залежно від об’єкта дослідження це можуть бути дані міжнародної 

та державної статистки, матеріали міністерств, відомств та інших державних 

органів, громадських організацій. Допускається залучення матеріалів і даних, 

отриманих через Інтернет. У цьому випадку крім назви і автора матеріалу необхідно 

вказати сайт і дату отримання. Необхідно проконсультуватися у наукового 

керівника з приводу використання такого матеріалу. 

Згідно з обраною темою наукового дослідження здобувач самостійно підбирає 

літературні джерела, офіційні документи, накопичує матеріали з теми, опрацьовує та 

аналізує їх. Важливим бібліотечним джерелом оперативної економічної інформації, 

яка використовується в наукових дослідженнях, є періодичні видання. До них 

відносять газети, журнали, які висвітлюють проблемні питання детінізації 

економіки. Важливим є використання відкритих для здобувачів Державного 

університету «Житомирська політехніка» баз даних, зокрема, Scopus. 

Обов’язково повинна бути опрацьована навчальна, наукова та періодична 

література практичного характеру за останні 2-3 роки. 

Вивчаючи літературу за темою курсової роботи, слід обов’язково враховувати, 

в який період часу, в яких конкретно соціально-економічних та безпекових умовах 

вона була написана. Це дозволить уникнути використання в роботі застарілої 

інформації, відобразити в роботі сучасний стан досліджуваного питання. 

Використовуючи роботи зарубіжних авторів, необхідно пов’язувати їх з практикою 

господарювання в Україні. Перелік рекомендованої основної літератури, яка 

пропонується на вибір здобувача, наведена в Додатку В. Здобувачеві, крім основної 

літератури, при виконанні роботи слід використовувати і додаткову. 

Матеріали, зібрані у процесі вивчення літератури з обраної теми, повинні бути 

проаналізовані та використані в курсовій роботі з відповідними посиланнями на 

джерело їх походження. 
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4.3. Складання плану роботи 

Завершивши вивчення обраної літератури і її систематизацію, слід перейти до 

уточнення плану роботи.  

План курсової роботи включає перелік основних розділів теми та розгорнуту 

програму роботи за кожним розділом. Розділ – це частина теми, яка охоплює певну 

сукупність питань, що характеризують одну із сторін явища, яке вивчається. 

План роботи повинен розкрити, в якому саме напрямі буде здійснюватися 

пошук вирішення поставленого завдання, підказати рішення щодо формулювання 

теми та її основних частин (розділів, пунктів тощо). 

При складанні плану слід виділяти два етапи: складання попереднього та 

кінцевого планів. Попередній план – це задум роботи, який складається, зазвичай, 

після затвердження теми та загального ознайомлення з основними літературними 

джерелами за обраним напрямом дослідження. Цей план є орієнтовним і буде 

неодноразово уточнюватися. Визначає характер і послідовність роботи здобувача. 

Кінцевий план – це план, уточнений, доповнений здобувачем під керівництвом 

наукового керівника в процесі дослідження. 

При виконанні дослідження деякі розділи будуть розширюватися, а деякі, 

навпаки, виявляться менш важливими і, можливо, недоцільними. 

Після того, як план роботи складено, потрібно приступити до ретельного 

опрацювання літературних джерел. Це передбачає, крім свідомого читання, 

додаткові дії: виписування окремих матеріалів та даних, конспектування, складання 

тез тощо. 

Робота має бути виконана здобувачем вищої освіти самостійно. 

За встановленим графіком термінами здобувач повинен звітуватися про 

виконання роботи перед керівником.  

Затвердження плану. Приступаючи до виконання курсової роботи, здобувач 

повинен скласти план і погодити його з керівником. Зразок заяви про затвердження 

плану наведено в Додатку А. 

План роботи повинен містити вступ, 2 розділи, висновки, список літератури і 

додатки. 
 

4.4. Написання курсової роботи 

Зміст містить найменування та номери початкових сторінок окремих елементів 

роботи: вступу, всіх розділів, пунктів і підпунктів (якщо вони мають заголовок), 

висновків, списку використаних літературних джерел, додатків. 

Вступ. У вступі здобувач повинен розкрити актуальність обраної теми, сутність 

і стан проблемних питань з детінізації об’єкту дослідження та її значимість у 

рекомендованій нижче послідовності: 

1. Актуальність теми. Висвітлення актуальності повинно бути небагатослівним. 

Достатньо в межах 1-го-2-х абзаців показати головне – суть проблемної ситуації 

щодо теми дослідження. Обов’язково актуальність обраної теми повинна 

підкріплюватись представленням та аналізом статистичних даних за останні 3 роки. 
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2. Короткий огляд літературних джерел. Складається з метою інформування 

про стан розробки теми. Цей огляд повинен довести, що вказана тема розкрита лише 

частково або в іншому аспекті, що існують невирішені проблемні питання, які 

потребують подальшого дослідження. Огляд літератури за темою повинен 

систематизувати джерела, критично їх розглядати, виділяти суттєве, оцінювати 

раніше зроблене та визначати головне сучасному стані вивчення теми. 

3. Мета і завдання дослідження. Необхідно сформулювати мету роботи і завдання, 

які потрібно вирішити для досягнення поставленої мети. Це, зазвичай, роблять, 

застосовуючи наступні слова, дотримуючись логічної послідовності: “вивчити…”, 

“виявити…”, “узагальнити…”, “довести…” та ін. Формулювання завдань слід робити 

чітко, оскільки описання їх розв’язку повинно складати зміст розділів курсової роботи. 

У вступі обґрунтовується актуальність обраної теми, визначається мета її 

виконання, формулюються мета і задачі, які передбачається вирішити в процесі 

виконання роботи, описуються методи дослідження, вказуються очікувані 

результати та їх практичне значення.  

В роботі дається повний систематизований опис стану проблеми, яка 

досліджується. Розділи розбиваються на параграфи, в кожному з яких повинна бути 

розкрита одна зі сторін досліджуваної проблеми. Між розділами і параграфами повинен 

бути встановлений взаємозв’язок, тобто перехід від розділу до розділу повинен бути 

логічно обґрунтований. В кінці кожного пункту наводяться самостійні висновки зі 

стислим викладенням наведених наукових і практичних результатів (1-2 абзаци). 

У першому – теоретичному розділі проблема розглядається в цілому. 

Описується, сутність і передумови виникнення проблеми. Розглядаються 

перешкоди, які є на шляху вирішення проблеми, які підходи до вирішення існують, 

на яких положеннях теорії повинно ґрунтуватися її рішення. Важливим моментом в 

роботі є історичний огляд і використання зарубіжного досвіду, його ув’язка з 

ситуацією, яка склалася в Україні. Однак це не повинно займати занадто багато 

місця, тому що справедливі для свого часу твердження можуть втрачати свою 

актуальність. У літературі часто зустрічаються протилежні точки зору з одного і 

того ж питання. В цьому випадку необхідно відобразити і аргументувати в роботі 

свою думку про те, яка з них є найбільш правильною. Крім загальноприйнятого 

аналізу літературних джерел з обраної теми в роботі по політиці детінізації 

економіки обов’язково повинен міститися матеріал, що аналізує методи та 

інструменти, які використовуються для детінізації тієї сфери або сектора економіки, 

що обраний в якості об’єкта дослідження. Це можуть бути нормативні акти всіх 

рівнів влади (закони, укази, постанови і розпорядження), відомчі документи (накази, 

інструкції різних міністерств і відомств), програми соціально-економічного та 

безпекового розвитку, цільові програми. 

У другому розділі, як правило, на основі практичного методу дослідження 

матеріалу проводиться аналіз стану, в якому знаходиться проблема, розкриваються 

позитивні та негативні сторони явищ, що відбуваються, пов’язаних з даною проблемою 

в конкретній ситуації, в тих чи інших економічних та безпекових умовах, виявляються 

недоліки, описуються результати аналізу. Важливо показати зв’язок між метою, 
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завданнями, методами і напрямами детінізації певної сфери економіки і реальними 

результатами розвитку даної сфери. Для цього необхідно залучити статистичний 

матеріал, дати його аналіз і зробити висновки. Позитивно оцінюються самостійні 

рекомендації щодо поліпшення результатів, пов’язаних з вирішенням даної проблеми. 

Рекомендації повинні бути конкретними і аргументованими. При цьому слід вказати 

наукову, практичну, а також соціальну цінність отриманих результатів.  

Висновки. Здобувач підводить підсумок всього дослідження (найважливіші 

наукові та практичні результати, одержані в процесі дослідження, які повинні 

включати характеристику стану розгляду сформульованої в роботі наукової 

проблеми, методи її вирішення та значення для науки й практики), формулює 

пропозиції, які повинні логічно випливати зі змісту викладеного матеріалу. 

Висновки та пропозиції повинні бути обґрунтованими, самостійними та 

конструктивними. 

Список використаних джерел повинен містити перелік бібліографічних джерел 

(законів, нормативних документів, монографій, підручників і навчальних 

посібників, статей і т.п.), які використовуються при виконанні курсової роботи. На 

кожне джерело зі списку в тексті роботи слід наводити посилання (в кінці кожного 

абзацу, речення тощо). 

Додатки включають допоміжний матеріал і оформлюються як продовження 

курсової роботи після основної її частини, розміщуються у порядку наведення 

посилань у тексті курсової роботи.  На додатки є обов’язковими посилання в 

основному тексті роботи. Обов’язковим є використання як окремих додатків до 

курсової роботи індивідуальних завдань в частині тіньової економіки з курсів 

«Основи економіки» та «Економічна безпека держави». 
 

4.5. Оформлення курсової роботи 

Одним з найважливіших етапів підготовки курсової роботи є її оформлення. 

Загальні вимоги до оформлення основного тексту роботи. Курсова робота 

повинна бути оформлена за допомогою комп’ютерної техніки на одній стороні 

стандартного аркушу формату А4 (210 х 297 мм) через 1,3 міжрядкових інтервали 

до тридцяти рядків на сторінці і підшита. 

Текст роботи необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: ліве – не 

менше 25-30 мм, праве – не менше 15 мм, верхнє та нижнє – 20 мм. 

Розмір шрифту в тексті – 14 пунктів, в рисунках і таблицях – 12 пунктів, 

гарнітура Times New Roman. 

Рекомендований обсяг структурних складових друкованого тексту (кількість 

сторінок) складає: вступ – 2-3 сторінки; теоретична частина – 30-50 сторінок (кожен 

пункт теоретичного розділу повинен мати обсяг від 5 до 10 сторінок); висновки і 

пропозиції – 2-3 сторінки; список використаних літературних джерел – не менше 20 

одиниць; обсяг додатків є варіативним. 

Рукопис курсової роботи слід ретельно вичитати (особливо це стосується 

правил бібліографічного опису літературних джерел). Друкарські помилки, описки 

та графічні неточності, що виявилися в процесі написання курсової роботи, можна 

виправляти підчищенням або зафарбовуванням білою фарбою і нанесенням на тому 
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ж місці або між рядками виправленого тексту (фрагменту рисунка) машинописним 

способом. Кількість виправлень повинна бути мінімальною і становити не більше 

10% загального обсягу роботи. 

Вступ, розділи, висновки, список використаних літературних джерел, додатки 

слід починати з нової сторінки. Заголовки структурних частин курсової роботи 

“ЗМІСТ”, “ВСТУП”, “РОЗДІЛ”, “ВИСНОВКИ”, “СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ”, “ДОДАТКИ” друкують великими літерами симетрично до тексту 

(виділяється «жирним»). Крапка в кінці заголовка не ставиться. Заголовки пунктів 

друкують маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу. У кінці 

заголовка, надрукованого в підбір до тексту, ставиться крапка. 

Відстань між заголовком розділу та текстом повинна дорівнювати 1-2 

інтервалам (абзацам). Абзац («отступ» тексту) повинен бути однаковим по всьому 

тексту роботи і складати 1 см (окрім таблиць, рисунків, діаграм – без ). 

Нумерацію сторінок, розділів, пунктів, підпунктів слід проставляти арабськими 

цифрами без знаку №, дотримуючись наскрізної нумерації впродовж усього тексту 

роботи. 

Номер сторінки проставляють у правому верхньому кутку або посередині 

сторінки (знизу) без крапки в кінці. 

Першою сторінкою курсової роботи є титульний аркуш, який включають до 

загальної кількості сторінок роботи (Додаток Б). Номер сторінки на титульному 

аркуші та змісті не ставиться. На структурних частинах роботи номер сторінки не 

проставляється, проте сторінка включається до загальної кількості сторінок роботи. 

Номер розділу ставиться після слова “РОЗДІЛ” без крапки, потім з нового 

рядка друкують заголовок розділу. Нумерація розділів і підпунктів (в т.ч. у плані та 

змісті) здійснюється арабськими цифрами. 

Підпункти нумеруються в межах кожного розділу. Номер підпункту 

складається з номера розділу та порядкового номеру підпункту, між якими 

ставиться крапка. В кінці номера підпункту повинна стояти крапка, наприклад: “1.2. 

Нормативне регулювання державного регулювання інноваційної діяльності в 

Україні ”. 

Оформлення ілюстрацій, таблиць та формул. Ілюстрації (схеми, діаграми, 

рисунки, графіки) і таблиці необхідно подавати у курсовій роботі безпосередньо 

після тексту, де вони згадуються вперше, або на наступній сторінці. В цьому 

випадку, як і у разі якщо рисунок йде після одного або декількох абзаців тексту, у 

посиланні ставиться “(див. рис. 1)”. Ілюстрації і таблиці, наведені в курсовій роботі, 

включаються до загальної нумерації сторінок. 

Ілюстрації повинні мати назву, яку розміщують після номеру ілюстрації. Номер 

ілюстрації повинен складатися з номера розділу та порядкового номеру ілюстрації в 

даному розділі, між якими ставиться крапка, наприклад: “Рис. 1.2. Назва” (другий 

рисунок першого розділу). Номер ілюстрації, її назва та пояснювальні підписи 

розміщуються послідовно під ілюстрацією. 

Цифровий матеріал, як правило, повинен оформлюватися у вигляді таблиць. 

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і друкують 
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симетрично до тексту. Здобувачеві необхідно звернути увагу на те, що в роботі не 

повинно бути цифр, які не здійснюють вплив на висновки і пропозиції. Разом з тим 

у всіх випадках, де це можливо, необхідно висновки і пропозиції підкріпити 

відповідним цифровим матеріалом. При цьому слід бути впевненим в об’єктивності 

і точності наведених даних. Слід обов’язково вказати джерела інформації. 

Таблиці нумеруються послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) в 

межах розділу. В правому верхньому куті над відповідним заголовком таблиці 

розміщують напис “Таблиця” із зазначенням її номеру. Номер таблиці повинен 

складатися з номеру розділу та порядкового номера таблиці, між якими ставиться 

крапка, наприклад: “Таблиця 1.2.” (друга таблиця першого розділу). 

При перенесенні частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово “Таблиця” і 

її номер зазначають один раз справа над першою частиною таблиці, над іншими 

частинами  пишуть слова “Продовження табл.” Із зазначенням номера таблиці, 

наприклад: “Продовження табл. 1.2”. 

Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті роботи. 

Заголовок кожної графи в таблиці має бути по можливості коротким. Якщо текст, 

який повторюється графі таблиці, складається з одного слова, його можна замінити 

лапками; якщо з двох або більше слів, то при першому повторенні він замінюється 

словами “Те ж”, а далі лапками. Якщо таблиця або рисунок обсягом перевищує дві 

сторінки, вона повинна бути винесена в додатки з відповідним посиланням в тексті. 

Таблицю з великою кількістю рядків можна переносити на наступну сторінку. 

При її перенесенні назву вміщують тільки над її першою частиною. Таблицю з 

великою кількістю граф можна поділити на частини і розміщувати одну частину під 

іншою в межах однієї сторінки. 

При розміщенні в роботі формул обов’язковим є зазначення пояснень до них. 

Пояснення окремих символів формул наводиться безпосередньо після формули, в 

послідовності їх зазначення у формулі. Пояснення починається словом “де” без 

проставлення розділових знаків. 

Загальне правило пунктуації в тексті з формулами таке: формула входить до 

речення як його рівноправний елемент. Тому в кінці формул і в тексті перед ними 

розділові знаки ставляться відповідно до правил пунктуації. Розділовими знаками 

між формулами, йдуть одна під одною і не відокремлені текстом, можуть бути кома 

або крапка з комою безпосередньо за формулою до її номера. 

Формули виділяються по тексту вільними рядками. Нумерація формул 

здійснюється в межах розділу. Номер складається з номера розділу та порядкового 

номера формули. Номер формули зазначається з правого боку біля відповідної 

формули в круглих дужках, наприклад (1.5) – п’ята формула першого розділу. 

Оформлення цитат і посилань. Для підтвердження власних аргументів або з 

метою проведення критичного аналізу слід в тексті кваліфікаційних робіт наводити 

цитати. 

При наведенні в тексті роботи цитат неприпустимим є скорочення наведеного 

витягу, що призводить до спотворення його змісту. 
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При використанні у курсовій роботі цитат необхідно звернути увагу на основні 

правила цитування, до яких належать: 

 доцільність використання цитат в курсовій роботі, що визначається 

необхідністю підтвердження ними думки та позиції автора;

 цитування авторів необхідно здійснювати безпосередньо на підставі їх робіт;

 цитування повинно бути повним, без довільного скорочення авторського 

тексту і без перекручення думок автора;

 цитата повинна чітко відповідати джерелу та супроводжуватися посиланням 

на джерело.

Цитати в тексті оформлюються наступним чином: 

 цитата наводиться в тексті в лапках з прописної літери в тій граматичній 

формі, в якій вона наведена у джерелі, із збереженням особливостей авторського 

написання;

в цитата наводиться з малої літери, якщо цитата включається як частина 

речення або реченні, що цитується пропущені перші слова; 

 пропуск слів, речень, абзаців при цитуванні допускається без перекручення 

авторського тексту і позначається трьома крапками, які ставляться у будь-якому 

місці цитати;

 коли у наведеній цитаті автором робиться наголос або виділяються окремі 

слова чи словосполучення, то після виділеного тексту наводяться пояснення. 

Наприклад, (підкреслено автором. – І.І. Івановим).

Цитування наукових джерел у курсовій роботі є обов’язковим. При цьому 

необхідною умовою є наявність посилань на використані джерела. Посилання на 

використані джерела наводяться після завершення цитати після лапок або 

безпосередньо після переказаного змісту цитати. Посилання наводяться в 

квадратних дужках, всередині яких проставляється порядковий номер, під яким це 

джерело стоїть в списку використаних літературних джерел, і через кому 

проставляється номер сторінки, з якої взятий цей матеріал. Якщо речення в тексті 

закінчується цитатою, то крапка ставиться після вихідних даних про джерело, які 

зазначені в дужках. 

У курсовій роботі не допускається скорочення слів. Можливе використання 

тільки загальноприйнятих скорочень. У випадку необхідності склад курсової роботи 

доповнюється переліком прийнятих термінів та переліком прийнятих скорочень. 

Оформлення списку використаних джерел. Список літературних джерел 

містить бібліографічні описи використаних джерел і розміщується після висновків і 

пропозицій.  

Приклад оформлення списку використаних джерел наведено нижче. Також 

зверніть увагу: є 2 основних підходи до формування списку використаних джерел: 

за згадуванням джерел по тексту першого розділу; 

розміщення використаних джерел по алфавіту (при цьому зарубіжні джерела 

подаються після тих, які подані кирилицею). 
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Навчальні посібники, підручники, монографії 

Четверта промислова революція: зміна напрямів міжнародних інвестиційних 

потоків: моногр. / за наук. ред. А.І. Крисоватого та О.М. Сохацької. Тернопіль, 2018. 

478 с. 

Ткачук В.О., Шиманська К.В. Хмарні сервіси в бізнесі: практикум: навч. 

посібн. Житомир: Державний  університет «Житомирська політехніка», 2021. 195 с. 

Вишневський В.П., Гаркушенко О.М., Князєв С.І., Липницький Д.В., Чекіна 

В.Д. Цифровізація економіки України: трансформаційний потенціал: моногр. Київ: 

Академперіодика, 2020. 188 c. 
 

Без автора 
Україна в цифрах. 2020: стат. зб. / Держ. ком. статистики України. К.: 

Консультант, 2021. С. 185-191. 
 

Статті в наукових фахових виданнях 
Юрчишена Л.В. Визначення бізнес-моделі університету на основі синтезу  

підходів  до  бізнес-моделі  підприємства.  Економіка  і організація управління. 2020. 
№ 4 (40). С. 271-284. 

Обіход С.В., Ткачук В.О. Структура та класифікація моделей електронного 
бізнесу. Економіка, управління та адміністрування. 2022. Вип. 1 (99). С. 11–17. 

Ткачук В.О., Мельник Т.Ю., Богоявленська Ю.В. Електронний бізнес: переваги 
та ризики в період цифрової трансформації. Економіка, управління та 
адміністрування. 2021. № 4 (98). С. 28–36. 

 

Автореферати дисертацій 
Дудіна Н.В. Оплата праці у виробничих галузях США: досвід і перспективи 

використання в Україні: автореф. дис. … канд. екон. наук: 08.09.01. НАН України ; 
Ін-т економіки. К., 2001. 19 с. 

 

Дисертації 
Вініченко О.М. Система динамічного контролю соціально- економічного 

розвитку промислового підприємства : дис.д-ра екон. наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 
424 с. 

 

Тези конференцій 
Ткачук В.О. Межі застосування роботизованої техніки на сучасному ринку 

праці. Актуальні проблеми управління персоналом та економіки праці : зб. матер. VІ 
Всеукр. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти та молодих учених. Житомир : 
ЖДТУ, 2017. С. 16-19. 

Гладких В.О., Ткачук В.О. Підвищення персональної заінтересованості 
працівників у кар’єрному рості. Підприємницька модель економіки та управління 
розвитком підприємства : тези ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (06–08 листопада 2019 
р., м. Житомир). Житомир : Житомирська політехніка, 2019. С. 427-430. 

Лук’янчук Я.А., Ткачук В.О. Розвиток корпоративної культури в умовах 
віддаленої роботи. Тези Всеукр. наук.-практ. online конф. здобувачів вищої освіти і 
молодих учених, присв. Дню науки (16-20, 26 травня 2022 р., м. Житомир). Житомир 
: «Житомирська політехніка», 2022. С. 274-275. 
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Закон (акт). 

Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII : станом на 18 

берез. 2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.na/laws/show/1556-18 (дата звернення: 

07.06.2020). 
 

Електронні ресурси 

Ганзенко О.О. Основні напрями подолання правового нігілізму в Україні. 

Вісник Запорізького національного університету. Юридичні науки. Запоріжжя, 2019. 

№ 3. С. 20-27. URL: http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 

VestUr2015v3/5.pdf (дата звернення: 15.11.2022). 

Чивуріна О. Що таке корпоративна культура, і як зрозуміти, що з нею все 

гаразд? URL: https://happymonday.ua/shho-take-korporatyvna- kultura (дата звернення: 

15.11.2022). 

Examples of Companies With Fantastic Cultures, Entrepreneur. URL: 

https://www.management.com.ua/tend/tend720.html (дата звернення: 15.11.2022). 

Оформлення додатків. Додатки є продовженням курсової роботи, які 

оформлюються на наступних її сторінках або у вигляді окремої частини. Додатки 

розміщуються у порядку появи на них посилань у тексті роботи. Якщо додатки 

оформлюються на наступних сторінках курсової роботи, кожний такий додаток 

повинен починатися з нової сторінки. В додатках сторінки нумеруються, проте до 

загального обсягу роботи додатки не входять. 

При оформленні додатків окремою частиною на окремому аркуші друкується 

великими літерами слово “ДОДАТКИ”. Наступну сторінку бажано присвятити 

змісту додатків. Посередині – “Перелік додатків, що містяться в роботі”. Зазначити 

додатки і сторінку, на якій він починається. 

При оформленні додатків слід звернути увагу на наявність заголовків, які 

друкуються вгорі малими літерами з першої великої симетрично відносно тексту 

сторінки. Посередині рядка над заголовком малими літерами з першої великої 

друкується слово “Додаток _” і велика літера, що позначає додаток, наприклад, 

Додаток А, Додаток Б тощо. 

Позначати додатки потрібно послідовно прописними літерами української 

абетки, за винятком літер Ґ, Г, Е, Є, І, Ї, И, Й, О, Ч, Ь. У випадку, якщо не вистачає 

літер абетки, нумерація додатків починається таким чином: АА; АБ; АВ; АД тощо, 

далі БА: ББ ... і т.д. 

Матеріали роботи повинні підшиватись у наступному порядку: 

Титульна сторінка (додаток Б). 

Затверджений керівником план курсової роботи (додаток А). 

Зміст курсової роботи (обов’язково зазначити сторінки до кожного пункту). 

Вступ  

Розділ 1  

Розділ 2 

Висновки. 

Список використаної літератури. 

Додатки. 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/
http://www.management.com.ua/tend/tend720.html
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4.6. Захист роботи 

Курсова робота має бути зброшурована і подана на кафедру в установлений 

термін. Вона попередньо розглядається науковим керівником, який у своїй рецензії 

приймає рішення щодо допущення її до захисту. Під час підготовки до захисту 

курсової роботи здобувачеві необхідно ознайомитися з відзивом наукового керівника. 

У разі незадовільного виконання курсова робота повертається на доопрацювання.  

Захист курсової роботи здійснюється перед комісією, до якої входять три члени 

кафедри, включаючи наукового керівника. Виступаючи з доповіддю про основні 

результати дослідження (7-10 хв), здобувач повинен розкрити основний зміст роботи, 

обґрунтувати свої висновки і пропозиції, відповісти на запитання членів комісії. 

Критеріями оцінки при захисті курсової роботи є: повнота розкриття теми, 

логічність викладу, використання фактичних даних і практичного матеріалу, вміння 

чітко формулювати висновки. За підсумками захисту дається загальна оцінка.  

Під час захисту здобувач має підтвердити рівень загальнотеоретичної і 

спеціальної підготовки, довести свою професійну зрілість. 

Протягом усієї процедури захисту здобувачі та члени комісії мають керуватися 

принципами академічної доброчесності, з якими можна ознайомитися на офіційній 

сторінці університету за посиланням: https://docs.ztu.edu.ua/?mdocs-file=1199. 

Захист курсової роботи проводиться на відкритому засіданні комісії кафедри щодо 

захисту курсових робіт. При захисті курсової роботи здобувач має продемонструвати 

глибокі знання з досліджуваної теми, вміти чітко викладати власні думки, 

використовувати ілюстративний матеріал, аргументовано відповідати на питання. У 

процесі захисту члени комісії, керівник курсової роботи можуть ставити питання за 

темою роботи. Якість виконання та успішність захисту курсової роботи визначається за 

наступною системою.  

Оцінка «відмінно» виставляється за ґрунтовно виконану роботу (відповідно до 

встановлених вимог) тоді, коли здобувач вільно володіє матеріалом з обраної теми, 

оперує спеціальною термінологією, самостійно аналізує опрацьований матеріал, вміло 

поєднує теоретичні надбання з практикою, а його робота виконана з дотриманням усіх 

необхідних вимог. 

«Добре» виставляється у тому разі, коли студент ґрунтовно виконав роботу, 

сумлінно підготувався до захисту, вміло викладає і знає матеріал. Однак, на захисті 

допускає певні неточності в трактуванні окремих питань, відчуває труднощі в їх 

теоретичному узагальненні або практичному спрямуванні. 

«Задовільно» виставляється, якщо здобувач виконав роботу відповідно до вимог, 

загалом орієнтується в даній темі, але не може достатньо аргументовано сформулювати 

висновки, вміло пов’язати теоретичні узагальнення з практикою, відчуває значні 

труднощі в логічному викладі виконаних завдань, недостатньо переконливо і впевнено 

захищає курсову роботу. 

«Незадовільно» виставляється тоді, коли робота має суттєві недоліки, виконана з 

відхиленням від встановлених вимог, а її автор не орієнтується в питаннях теми, не 

володіє необхідним понятійним апаратом, не володіє матеріалом з теми курсової роботи. 
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Незадовільна оцінка за рішенням комісії тягне наступні наслідки: 

 студент зобов’язується підготувати курсову роботу по новій темі з додержанням 

встановленого порядку; 

 повторно пройти процедуру захисту курсової роботи. 

Дата проведення повторного захист курсових робіт визначається деканатом 

факультету. 
 

Оцінювання курсової роботи: 
Матеріали курсової роботи Ілюстративна частина Захист роботи Разом 

до 50 до 20 до 30 100 
 

Шкала оцінювання 
За шкалою ЄКТС За національною шкалою За 100-бальною шкалою 

A Відмінно 90-100 

B 
Добре 

82-89 

C 74-81 

D 
Задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
Незадовільно 

35-59 

F 0-34 
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Додаток А 

 

Завідувачу кафедри  

національної безпеки,  

публічного управління та адміністрування 

д.е.н., д.н.держ.упр.  С.В. Свірко 

студента (ки) 4 курсу 

групи НБ-1 

Ковальчук Тетяни Володимирівни 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Заява 

Прошу затвердити план курсової роботи з освітньої компоненти «Політика 

детінізації в системі забезпечення національної безпеки» на тему: “Державна 

політика боротьби з контрабандою”. 

 

ПЛАН 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ КОНТРАБАНДИ 

1.1. Сутність та види контрабанди. Категоріальний апарат теми дослідження 

1.2. Нормативна регламентація державної політики боротьби з контрабандою 

1.3. Вплив контрабандної діяльності на економічну безпеку України та ЄС 

 

РОЗДІЛ 2. УДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКА БОРОТЬБИ З 

КОНТРАБАНДОЮ” 

2.1. Оцінка сучасного стану контрабандної діяльності в Україні 

2.2. Зарубіжний досвід боротьби з контрабандою та можливість його імплементації в 

України 

2.3. Проблеми та перспективи розвитку державної політики  регулювання боротьби 

з контрабандою в Україні 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

ДОДАТКИ 
 
 
Узгоджено: 

Керівник курсової роботи 
______________________ 
(прізвище та підпис керівника) 

___________________________ 

“_____”______________________ 202_ р. 
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Додаток Б 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

ФАКУЛЬТЕТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ПРАВА ТА  

МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 
 

Кафедра національної безпеки,  

публічного управління та адміністрування 

 
 
 
 
 
 

Курсова робота 
«Політика детінізації в системі забезпечення національної безпеки»  

на тему: “Державна політика боротьби з контрабандою” 
 
 
 

 

 

 

 

Студентки 4-го курсу 

групи НБ-1  
Спеціальності256 «Національна безпека  

(за окремими сферами забезпечення  

і видами діяльності)» 

Ковальчук Т.В 

  
(прізвище та ініціали) 

 
 
 
 

 

Підсумкова оцінка: 
Національна шкала _____________  

Кількість балів _________________  

ECTS _________________________ 
 
 

 

Члени комісії: 

 
 
 

Житомир, 202_ 
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Додаток В 

Рекомендована література 
 

1. Бутнік-Сіверський О. Б., Петренко В. О. Тінізація економіки та інтелектуальної 

економіки як загроза національній безпеці країни та їх детінізація : монографія. Київ : 

Інтерсервіс, 2020. 108 с. 

2. Варналій З. С. Фінансова безпека держави // Фінанси. Підручник : 2-ге вид., 

доп. та перероб. / І. О. Лютий, С. Я. Боринець, З. С. Варналій та ін.; за заг. ред. д.е.н., 

проф. І.О. Лютого. Київ : 2023. 716 с. С.74-97. 

3. Варналій З. С., Гончарук А. Я., Жаліло Я. А. Тіньова економіка: сутність, 

особливості та шляхи легалізації : монографія. Київ : НІСД, 2010. 576 с. 

4. Войцехівська С. І., Давиденко Н. М. Офшоризація економіки в контексті 

забезпечення фінансової безпеки України. Підприємництво та інновації. 2022. № 22. С. 

67-72. 

5. Войцехівська С.І. Детінізація економіки як запорука фінансової безпеки 

держави. Економіка та суспільство. 2023. № 56. URL: 

https://www.economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2957 

6. Горизонтальний огляд звітів про взаємні оцінки країн у сфері боротьби з 

відмиванням коштів та фінансуванням тероризму. К., 2021. 703 с. 

7. Грицак Я. Подолати минуле: глобальна історія України. Київ: Портал, 2022. 

416 с. 

8. Грицишен Д.О. Державна політика в сфері запобігання та протидії економічній 

злочинності: монографія. Житомир: ЖДТУ. 2020. 300 с. 

9. Детінізація підприємницької діяльності : навч. посіб. / за ред. д.е.н., проф.  

І.І. Мазур. К.: ІНТЕРСЕРВІС, 2023. – 348 с. 

10. Дикий А.П. Державна політика запобігання та протидії економічної 

злочинності в системі гарантування економічної безпеки України: 

монографія. Житомир: ТОВ «Видавничий дім “Бук-Друк”». 2023. 428 с. 

11. Дяченко О.П. Теоретико-методологічні засади державної політики протидії 

розвитку тіньової економіки в Україні : монографія. Одеса : Фенікс, 2018. 296 с. 

12. Запобігання корупції у Збройних Силах України. Особливості 

правозастосування під час дії воєнного стану. Ануфрієв М.І., Копотун І.М., Коропатнік 

ІМ., Кривенко О.В., Курилюк Ю. Б., Петков С. В. Київ. ВД «Професіонал», 2022. 608 с. 

13. Кіржецький Ю.І. Тіньова економіка та напрями її подолання в Україні: 

монографія. Львів: Ліга-Прес, 2013. 198 с. 

14. Концептуальні засади національної стійкості та державна політика 

врегулювання воєнно-політичних конфліктів: колективна монографія /за заг. ред. 

Г.П. Ситника ; ТОВ «Академпрес».  Київ, 2024. 358 с. 

15. Куссулакос Я., Саріогло В., Терещенко Г. Неофіційна економіка в Україні: 

вимірювання та оцінка впливу на доходи населення. Навчальний посібник. К. 2016. 

136 с.  

16. Мазур І. І. Детінізація економіки України: теорія та практика : монографія. 

Київ : ВПЦ “Київський університет”, 2006. 239 с. 

https://www.economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2957
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17. Методичні рекомендації щодо розрахунку рівня тіньової економіки: Наказ 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 07.12.2020 р. 
№ 2552 (в редакції наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства № 104 від 20.01.2021 р.). URL: 
https://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=dce6fa7f-5a76-4112-8740-
a8e24533a24f&title=NakazMinekonomikiVid20-01-2021-104-
proVnesenniaZminDoMetodichnikhRekomendatsiiSchodoRozrakhunkuRivniaTinovoiEkono
miki 

18. Потехін О., Клименко Ю. Геополітика проти безпеки: союзницьке 
стримування агресії в Європі ХХ – початку XXI ст. К.: ДУХ І ЛІТЕРА, 2023. 552 с. 

19. Про національну безпеку України: Закон України №2469-VIII від 21.06.18 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19 

20. Про Стратегію економічної безпеки України на період до 2025 року / 
Указ Президента України від 11 серпня 2021 року № 347/2021 URL:  
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0048525-21#Text 

21. Про Стратегію національної безпеки України / Указ Президента України 
від 26.05.2015 р., № 287/2015 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/287/2015#n7. 

22. Протидія фінансуванню тероризму в системі управління національною 
безпекою України: монографія / За загальною редакцією В.В. Євдокимова, Д.О. 
Грицишена. Житомир: Видавничий дім "Бук-Друк", 2023. 232 с. 

23. Свірко С.В. Механізми державного управління бюджетною безпекою: 
монографія. Житомир: ТОВ "Видавничий дім "Бук-Друк". 2021. 436 c. 

24. Світовий досвід проведення національних оцінок ризиків відмивання 
коштів та фінансування тероризму. К., 2021. 344 с. 

25. Стратегічні пріоритети детінізації економіки України у системі економічної 
безпеки: макро- та мікровимір / [О. В. Черевко та ін.]. Черкаси: Чабаненко Ю. А., 2014. 
441 с. 

26. Супрунова І.В. Державна політика у сфері детінізації національної 
економіки як структурної складової державної безпеки: монографія. Житомир: ТОВ 
«Видавничий дім “Бук-Друк”». 2021. 340 с. URL: 
https://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/8066/%d0%a1%d1%83%d0%bf%d1
%80%d1%83%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0_%d0%bc%d0%be%d0%bd%d0%be%d
0%b3%d1%80%d0%b0%d1%84%d1%96%d1%8f_2021.pdf?sequence=1&isAllowed=y 

27. Типологічне дослідження «Відмивання доходів від податкових злочинів», 
затверджене Наказом Державної служби фінансового моніторингу України 
21.12.2020 №122. 78 с. 

28. Цифрова трансформація економіки та проблеми кібербезпеки: практич. посіб. 
/ Ю.І. Когут. Київ: Консалтингова компанія «СІДКОН»; ВД «ДАКОР», 2023. 368 с. 

29. IlinV. Yu., Nazarenko T.P., Suprunova I.V., Tomashuk I.V., Shevchenko A.А. 
Method of Estimating the Volume of the Shadow Economy. Financial and credit activity: 
problems of theory and practice. 2020. Vol 1. № 32. P. 244-250 (Web of Science). 

30. Voitsekhivska S., Podyk S., Butkevych T. The Influence of the Shadow Economy 
on the Financial Security of Ukraine in the Conditions of Informatization of Society. Journal 
of Information Technology Management. 2023. Vol. 15 (4). P. 1-17. 

https://www.me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=dce6fa7f-5a76-4112-8740-a8e24533a24f&title=NakazMinekonomikiVid20-01-2021-104-proVnesenniaZminDoMetodichnikhRekomendatsiiSchodoRozrakhunkuRivniaTinovoiEkonomiki
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Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1. http//www.un.org/ – офіційний сайт Організації Об’єднаних Націй  

2. http//portal.un.kiev.ua/ – Представництво ООН в Україні  

3. http//www.nato.int/ – офіційний сайт НАТО  

4. http//www.сoe.int /– офіційний сайт Ради Європи  

5. http//www.unesco.org/ – офіційний cайт ЮНЕСКО  

6. http//freedomhouse.org/ – офіційний сайт неурядової міжнародної організації 

Freedom House  

7. http//www.osce.org – офіційний сайт Організації з Безпеки та Співробітництву 

в Європі  

8. http://euroatlantica.kiev.ua/ua/about/ – Інформагенція Євроатлантика  

9. http://www.president.gov.ua – Офіційне представництво Президента України.  

10. http://www.rada.gov.ua/ – офіційний портал Верховної Ради України.  

11. http://www.kmu.gov.ua/ – офіційний портал органів виконавчої влади України.  

12. http://www.mfa.gov.ua/ – офіційний сайт Міністерства закордонних справ 

України.  

13. http://www.mil.gov.ua/ – офіційний сайт Міністерства оборони України.  

14. http://ukraine-eu.mfa.gov.ua/ – «Україна-Європейський Союз» – офіційний 

сайт представництва України при Європейському Союзі. 

15. http://www.coe.int/uk/web/kyiv – сайт Офісу Ради Європи в Києві.  

16. http://www.niss.gov.ua/ – Національний інститут стратегічних досліджень.  

17. http://www.nbuv.gov.ua/portal/ – Наукова періодика України. Сторінка 

відкритого доступу Національної бібліотеки України ім. В Вернадського. 

18. http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/iir/library/index.php – офіційний сайт 

наукової бібліотеки імені М. Максимовича  

19. http://nplu.org – Національна парламентська бібліотека України: офіційний сайт. 

20. http://www.gntb.gov.ua/ua/ – Державна науково-технічна бібліотека України: 

офіційний сайт. 

21. http://www.ukurier.gov.ua/ – Урядовий кур’єр: офіційний сайт.  

22. https://niss.gov.ua/publikacii/analitichni-dopovid – Аналітичні доповіді 

Національного інституту стратегічних досліджень 

23. www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України: офіційний сайт. 

24. https://recovery.gov.ua/ – План відновлення України 

25. http://surl.li/sgaybt – Цілі Сталого Розвитку: Україна 

26. https://www.theglobaleconomy.com/ – Навчальні ресурси та дані про світову 

економіку 

27. http://learn.ztu.edu.ua/ – Освітній портал Державного університету 

«Житомирська політехніка». 
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